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く
ら
し

　
　

百
科

問は問い合わせ先です

■
証
明
書
の
発
行
時
に「
本
人
確
認
」

が
必
要
と
な
り
ま
す

　

５
月
１
日
か
ら
法
律
が
改
正
さ

れ
、
戸
籍
の
証
明
書
や
住
民
票
を
お

取
り
に
な
る
場
合
も
、
窓
口
で
「
本

人
確
認
」
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

　

証
明
書
を
請
求
す
る
際
は
、
運
転

免
許
証
な
ど
、
顔
写
真
付
き
の
本
人

確
認
書
類
を
忘
れ
ず
に
お
持
ち
く
だ

さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

●
本
人
確
認
の
対
象　

窓
口
に
来
ら

れ
た
方
全
員
が
対
象
と
な
り
ま
す
。

●
確
認
の
方
法　

運
転
免
許
証
や
写

真
付
き
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
、
パ

ス
ポ
ー
ト
な
ど
、
顔
写
真
付
き
の
本

人
確
認
書
類
を
提
示
し
て
い
た
だ
き

ま
す
。
顔
写
真
付
き
の
本
人
確
認
書

類
を
お
持
ち
で
な
い
方
は
、
健
康
保

険
証
や
年
金
手
帳
な
ど
、
官
公
署
が

発
行
し
た
公
的
証
明
書
を
２
つ
以
上

提
示
す
る
こ
と
が
必
要
で
す
。

※
代
理
人
に
よ
る
手
続
き
の
場
合
は
、

委
任
状
な
ど
、
委
任
さ
れ
た
こ
と

を
証
明
す
る
書
類
と
、
代
理
人
自

身
の
身
分
証
明
書
が
必
要
で
す
。

■
顔
写
真
付
き
の
本
人
確
認
書
類
を

お
持
ち
で
な
い
方
へ

　

住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
（
住
基
カ

ー
ド
）
を
作
り
ま
せ
ん
か
？　

運
転

免
許
証
な
ど
と
同
様
に
、
公
的
な
身

分
証
明
書
と
し
て
利
用
で
き
ま
す
の

で
、
大
変
便
利
で
す
。

※
住
民
票
や
戸
籍
の
自
動
発
行
を
行

う
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

●
手
続
き
に
必
要
な
物　

①
３
・
５

㎝
×
４
・
５
㎝
の
写
真
１
枚
、
②
印

鑑
、
③
保
険
証
な
ど
、
本
人
確
認
が

で
き
る
身
分
証
明
書

●
手
数
料　

５
０
０
円

　

住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
は
原
則
、

即
日
発
行
が
で
き
ま
せ
ん
。
た
だ
し
、

運
転
免
許
証
な
ど
、
顔
写
真
付
き
の

身
分
証
明
書
を
ご
提
示
い
た
だ
い
た

方
に
つ
い
て
は
、
即
日
発
行
が
可
能

な
場
合
が
あ
り
ま
す
。

※
代
理
人
に
よ
る
手
続
き
の
場
合
は
、

委
任
状
な
ど
、
委
任
さ
れ
た
こ
と

を
証
明
す
る
書
類
と
、
代
理
人
自

身
の
身
分
証
明
書
が
必
要
で
す
。

問
市
民
課　

0
２
２
―
１
３
１
２

■
軽
自
動
車
税
の
賦
課
対
象
者

　

平
成
20
年
４
月
１
日
現
在
で
、
原

付
き
バ
イ
ク
や
小
型
特
殊
自
動
車
、

軽
二
輪
車
、
軽
四
輪
車
、
二
輪
小
型

自
動
車
な
ど
の
軽
自
動
車
を
登
録
し

て
い
る
方
に
、
１
年
分
の
軽
自
動
車

税
が
賦
課
さ
れ
ま
す
。

　

平
成
20
年
度
の
納
税
通
知
書
を
、

５
月
上
旬
に
発
送
し
ま
す
。
納
期
限

は
６
月
２
日（
月
）と
な
っ
て
い
ま
す

の
で
、
早
期
の
納
付
に
ご
協
力
い
た

だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

※
４
月
２
日
以
降
に
廃
車
・
名
義
変

更
手
続
き
を
行
っ
て
も
、
月
割
り

で
の
課
税
・
還
付
は
あ
り
ま
せ
ん
。

■
軽
自
動
車
税
の
減
免

　

身
体
に
障
害
の
あ
る
方
な
ど
が
所

有
す
る
軽
自
動
車
で
、専
ら
通
学（
通

所
）
や
通
院
、
仕
事
の
た
め
に
使
用

す
る
車
両
に
つ
い
て
は
、
障
害
の
種

類
や
等
級
に
よ
り
、
減
免
が
受
け
ら

れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
該
当
の
有

無
を
ご
確
認
の
上
、
５
月
26
日（
月
）

ま
で
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

・
申
請
に
必
要
な
物　

納
税
通
知

書
、
身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
、
運

転
免
許
証
、
車
検
証
、
印
鑑

※
普
通
自
動
車
税
（
県
税
）
の
減
免

を
受
け
る
場
合
は
、
軽
自
動
車
税

の
減
免
は
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。

●
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先

税
務
課　

0
２
２
―
１
３
１
３

　

児
童
手
当
は
、
０
歳
か
ら
小
学
校

６
年
生
（
12
歳
到
達
の
最
初
の
年
度

末
）
ま
で
の
児
童
の
養
育
者
に
対
し

て
支
給
さ
れ
る
手
当
で
す
。受
給
に
当

た
っ
て
は
申
請
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

　

な
お
、
公
務
員
の
方
は
、
勤
務
先

で
申
請
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。
詳
し

く
は
、
市
庁
舎
１
階
の
子
ど
も
家
庭

課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

■
現
在
、
児
童
手
当
を
受
給
し
て
い

る
皆
さ
ま
へ

　

６
月
の
「
現
況
届
」
で
、
更
新
手

続
き
が
必
要
で
す
。
受
給
者
の
方
に

は
、
６
月
中
旬
に
書
類
を
送
付
し
ま

す
の
で
、
忘
れ
ず
に
更
新
手
続
き
を

行
っ
て
く
だ
さ
い
。

■
児
童
手
当
を
受
給
し
て
い
な
い
皆

さ
ま
へ

　

未
申
請
の
方
や
、
以
前
に
所
得
が

限
度
額
以
上
で
却
下
と
な
っ
て
い
た

方
な
ど
も
、
６
月
分
か
ら
は
平
成
19

年
分
の
所
得
額
で
審
査
さ
れ
ま
す
の

で
、
５
月
中
に
、
新
た
に
申
請
い
た

だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

●
申
請
に
必
要
な
物　

①
請
求
者

（
養
育
者
）
の
健
康
保
険
証
の
写
し

（
国
民
年
金
加
入
者
は
不
要
）、
②
平

成
20
年
度
所
得
証
明
書
（
１
月
２
日

以
降
に
転
入
し
た
方
の
み
）、
③
印

鑑
、
④
請
求
者
の
銀
行
な
ど
の
通
帳

※
こ
の
ほ
か
、
必
要
に
応
じ
て
提
出

す
る
書
類
が
あ
り
ま
す
。

　

母
子
家
庭
の
自
立
支
援
を
目
的
と

し
た
平
成
14
年
の
法
律
改
正
に
よ
り
、

手
当
を
受
け
て
か
ら
５
年
以
上
が
経

過
し
た
方
や
、
手
当
の
支
給
要
件
に

該
当
し
て
か
ら
７
年
を
経
過
し
た
方

は
、
平
成
20
年
４
月
以
降
、
支
給
額

が
２
分
の
１
に
減
額
さ
れ
ま
す
。

　

た
だ
し
、
手
当
受
給
者
で
一
定
の

障
害
や
傷
病
が
あ
っ
た
り
、
就
業
し

た
り
し
て
い
る
な
ど
の
要
件
を
満
た

す
場
合
は
、
必
要
書
類
を
提
出
す
る

こ
と
で
手
当
が
減
額
に
な
り
ま
せ
ん
。

対
象
者
に
は
事
前
に
通
知
し
ま
す
の

で
、必
ず
指
定
さ
れ
た
期
限
ま
で
に
、

忘
れ
ず
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

問
福
祉
事
務
所　

0
２
２
―
１
４
０
０

　

地
籍
調
査
は
、
一
筆
ご
と
の
土
地

に
つ
い
て
所
有
者
立
ち
会
い
の
下
、

地
番
や
地
目
、
境
界
、
面
積
な
ど
を

調
査
す
る
も
の
で
す
。
本
年
度
も
６

月
中
旬
か
ら

11
月
ご
ろ
ま

で
、
越
河
五

賀
字
赤
坂
な

ど
26
単
位
区

域
で
調
査
を

実
施
し
ま
す

の
で
、
土
地

所
有
者
の
皆

さ
ま
の
ご
協

力
を
お
願
い

し
ま
す
。

　

本
市
で
は
、
ご
み
の
減
量
化
や
リ

サ
イ
ク
ル
の
推
進
に
つ
な
げ
る
と
と

も
に
、
地
域
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
づ
く

り
に
役
立
て
る
こ
と
を
目
的
と
し

て
、
集
団
資
源
回
収
を
実
施
し
た
団

体
に
報
償
金
を
交
付
し
て
い
ま
す
。

　

現
在
、
約
１
０
０
の
団
体
が
登
録

し
、
各
地
域
で
積
極
的
な
活
動
を
行

っ
て
い
ま
す
。

　

今
回
は
「
白
石
市
ま
ち
を
き
れ
い

に
リ
サ
イ
ク
ル
運
動
報
償
金
」
に
つ

い
て
ご
紹
介
し
ま
す
。

●
対
象
団
体

　

地
域
で
集
団
回
収
し
、
回
収
業
者

に
売
却
し
た
自
治
会
や
子
供
会
、
Ｐ

Ｔ
Ａ
、
老
人
ク
ラ
ブ
な
ど
の
地
域
組

織
で
、
市
に
登
録
し
た
団
体
。

●
対
象
品
目

・
紙
類
（
新
聞
や
雑
誌
、
段
ボ
ー
ル

な
ど
）

・
金
属
類
（
ア
ル
ミ
缶
や
ス
チ
ー
ル

缶
な
ど
）

・
び
ん
類
（
一
升
び
ん
や
ビ
ー
ル
び

ん
な
ど
）

・
そ
の
ほ
か
の
有
価
物

●
報
償
金
の
額

　

回
収
品
目
を
売
却
し
た
額
と
同
じ

金
額
が
交
付
さ
れ
る
ほ
か
、
回
収
量

に
応
じ
て
、
表
１
の
通
り
金
額
が
加

算
さ
れ
ま
す
。

●
報
償
金
交
付
申
請

　

生
活
環
境
課
で
配
布
し
て
い
る
申

請
用
紙
に
必
要
事
項
を
記
入
し
、表
２

の
回
収
期
間
区
分
ご
と
に
ま
と
め
、関

係
書
類
を
添
え
て
申
請
し
て
く
だ
さ

い
。申
請
用
紙
は
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

か
ら
も
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

　

地
域
で
、
団
体
で
、
集
団
資
源
回

収
を
実
施
し
て
、
ご
み
の
減
量
化
に

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

しろい
し
　
エ

コ　プロ
ジ
ェ
ク

ト　
しろい

し
　
エ

コ　プロ
ジ
ェ
ク

ト　

　

白
石
市
次
世
代
育
成
支
援
行
動
計

画
は
、
市
民
が
安
心
し
て
子
ど
も
を

産
み
、
次
代
を
担
う
子
ど
も
た
ち
が

健
や
か
に
成
長
で
き
る
ま
ち
を
目
指

し
て
策
定
し
た
、
子
育
て
に
関
す
る

行
動
計
画
で
す
。
本
市
で
は
こ
の
計

画
に
基
づ
い
て
各
種
事
業
を
推
進
し

て
い
ま
す
。
今
回
、
昨
年
度
の
実
施

状
況
と
本
年
度
の
実
施
計
画
を
ま
と

め
ま
し
た
。
市
庁
舎
１
階
の
子
ど
も

家
庭
課
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
の

で
、
ぜ
ひ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

問
子
ど
も
家
庭
課　

0
２
２
―
１
３
６
３

　

過
去
５
年
間
の
農
作
業
死
亡
事
故

は
20
件
で
、
そ
の
多
く
は
ト
ラ
ク
タ

ー
の
段
差
か
ら
の
転
落
な
ど
に
よ
る

事
故
で
す
。
ま
た
、事
故
の
80
％
が
、

60
歳
以
上
の
高
齢
者
の
事
故
で
す
。

　

乗
用
ト
ラ
ク
タ
ー
に
キ
ャ
ビ
ン
や

安
全
フ
レ
ー
ム
を
取
り
付
け
る
と
と

も
に
、「
慣
れ
て
い
る
か
ら
」
と
い

っ
た
考
え
は
持
た
ず
、
機
械
操
作
な

ど
を
慎
重
に
行
い
、
事
故
の
な
い
よ

う
に
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

●
主
催　

農
作
業
安
全
運
動
推
進
宮

城
県
本
部

■
農
作
業
前
に
も
う
一
度
確
認
！

①
こ
れ
か
ら
使
う
機
械
や
道
具
の
点

検
や
整
備
は
早
め
に
行
う
。

②
無
理
の
な
い
作
業
計
画
を
立
て
る
。

③
狭
い
道
を
走
行
す
る
際
は
、
路
肩

の
状
況
を
事
前
に
確
認
す
る
。

④
農
作
業
や
機
械
作
業
に
適
し
た
服

装
を
心
掛
け
る
。

⑤
ほ
場
の
出
入
り
や
あ
ぜ
越
え
は
、

適
切
な
速
度
で
慎
重
に
行
う
。

⑥
機
械
の
点
検
・
調
整
時
は
、
初
め

に
エ
ン
ジ
ン
を
停
止
す
る
。

問
農
林
課　

0
２
２
―
１
２
５
３

■児童手当の概要
●支給額（月額）

※第1子・第2子の手当額については、3歳到達月
の翌月から5,000円になります。

●支給時期
　原則として、毎年2月・6月・10月に、それぞれ
の前月分までが支給されます。
●平成20年度所得制限限度額

※扶養親族が1人増えるごとに、限度額が38万円
加算されます。

扶養親族
などの数

自営業者などの
国民年金加入者

サラリーマンなど
の厚生年金加入者

0人 460万円 532万円
1人 498万円 570万円
2人 536万円 608万円
3人 574万円 646万円

越河五賀

国
道
４
号

▲平成20年度地籍調査実施区域

■表1　回収量と加算額
回収量 加算額

1トン以上
10トン未満 5,000円

10トン以上
20トン未満 10,000円

20トン以上 20,000円

■表2　回収期間区分と申請期限

回収期間区分 20年度の
申請期限

第1期 4月～7月までの売却分 8月11日（月）

第2期 8月～12月までの売却分 12月10日（水）

第3期 1月～3月までの売却分 3月31日（火）

3歳未満の児童 一律10,000円

3歳以上の児童
第1子・第2子 5,000円
第3子以降 10,000円

軽
自
動
車
税
の
納
付
は
お
早
め
に

わ
が
家
の「
ご
み
減
量
化
・

 

リ
サ
イ
ク
ル
作
戦
」⑨

問
生
活
環
境
課　

0
２
２
―
１
３
１
４

児
童
扶
養
手
当
を
受
給

し
て
い
る
皆
さ
ま
へ

白
石
市
次
世
代
育
成
支
援
行
動

計
画
を
ご
覧
く
だ
さ
い

戸
籍
証
明
や
住
民
票
を
お
取
り
に
な
る
際
は
、

顔
写
真
付
き
の
本
人
確
認
書
類
を
忘
れ
ず
に

４
月
１
日
か
ら
６
月
30
日
ま
で
は
、

春
季
農
作
業
安
全
運
動
期
間
で
す

児
童
手
当
を
受
け
る
に
は
申
請
が
必
要
で
す

問
子
ど
も
家
庭
課　

0
２
２
―
１
３
６
３

本
年
度
も
越
河
地
区
で
地
籍
調
査
を
実
施
し
ま
す

問
地
籍
調
査
室　
　

0
２
２
―
１
２
５
７


